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ACCHMMJISIIUSA MPeEACTABJIAET 000 (POHETHUYECKHMI MPOLECC, 3aKTIOYAIOIIUNACA B
ynoa00/JIeHUM OJHOTO 3BYKA JIPYIromy.

ACCMMWISAIIMA Yallle BCTPEYAeTCs Y COMIACHBIX HA CThIKE CJI0roB. B KopeiickoM
SI3bIKe JTaHHBIA Ipolecc, KaK IMPaBWIO0 MNPOUCXOAUT HA CThIKe CJI0ra,
OKAHYUBAKINEI0CHA HA COIVIACHBIA, U CJCAYIOINEro ¢Jiora, HAYMHAKIIEr0CHd Ha

COHOPHBIU COIVIACHBIN (L‘ 9 U 9 E )o

He cTout 3a0bIBaTh 00 aCCUMMJISIIIAUA HA CThIKE AP COIVIACHBIX, HAXOASIIUXCH B
nagyuMe, W mocjaeaywien coriacHou. i 3T1oro Heo0OX0AUMO NOMHHUTL O
MPaBUJIAX YTEHHUSA CJAOKHBIX NATAYMMOB U NIOHMMATh, KAKasi UMEHHO U3 JABYX O0YKB
OyZeT UMeTh CaMOCTONITEeJILHOE YTEHHE,
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[1OJT1 BYKBOM —1 MBI TAKXXE [TOHUMAEM BCE
TE BYBBI, KOTOPLIE TAKXE UYUTAIOTCS B
[MAJUUME
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HE 3ABBIBAEM TAKYKE O MAJJYUME C ABYMSA COIJTACHBIMHA
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[10J] BYKBOU © MbI TAKXKE IIOHUMAEM BCE TE
bYBbI, KOTOPLIE TAKJKE UUTAIOTCA B ITAJJTHMME
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[10J] BYKBOM H MbI TAKXE IIOHMUMAEM BCE TE
bYBbI, KOTOPLIE TAKKE UNTAIOTCA B ITAJJTYMME
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IHHOJACTPOUYHAA ITO3ULIUA
COTJIACHBIE B [IOJICTPOYHOU ITO3ULNU
UUTAIOTCA KPATKO U TT1Y XO, HEKOTOPDBIE
COIJIACHDBIE UBMEHAIOT CBOE YUTEHUE
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Tonpko gy, 0458, & CH 8iCH
A LK LS ad
I repBas
6yKBa SHCt, S0 S CE
2A 25 HA
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BTOpAast
OyKBa

Ho! Ecnu cneayrowmii crnor Ha4MHaeTCs C rNacHoOMn, YMTalTcA obe

OyKBbI:
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A LXK HA 2H <[] pywa
2R e YuTaeTca TonbKo nepsas C. CrCH[CFIH capuTbeg
LK —

2A cE [lepBag c. crnepytoLero cnora
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ycunueaercs L= 5
50 L [E U wnpokuni
Lé’ 2o UnTtaetca TonbKo rnepsas c. byksa oL} [Df EH MHOTO
S He YNTaeTCs Nepen I, OqHaKo -
P & CF [A EF He xoTeTb

CMAr4yaeT crneayroLLyo 3a Heu C.

c1, 20 2 S+ (24 kypuLa
UnTtaetca Tonbko BTOpaSiI c. [pwu A [AH KU3HB
9TOM ecrv crneayoLmnmn cror
Ha4YMHaeTCcs Ha C., TO 3Ta C. - -
yOoBanBaeTcs =L [S]
aeknammpoBaTb

OfCF S+ [H]) apKMiA, YUCTbIN




